



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

*26 лютого 2015 року*

Богодухів

№ 373

**Про внесення змін до граничної чисельності  
працівників структурних підрозділів  
районної державної адміністрації**

Керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 28 вересня 2015 року №461 «Про внесення змін до граничної чисельності працівників структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації та районних державних адміністрацій», з метою удосконалення організації структури районної державної адміністрації:

1. Збільшити граничну чисельність працівників управління соціального захисту населення районної державної адміністрації на 6 одиниць.

2. Внести до додатку до розпорядження голови районної державної адміністрації від 26 травня 2014 року №158 «Про затвердження структури та граничної чисельності працівників структурних підрозділів районної державної адміністрації» (зі змінами, внесеними розпорядженнями голови районної державної адміністрації від 22 серпня 2014 року №260 та від 19 травня 2015 року №158) такі зміни:

позиції 2 та «Разом» викласти в наступній редакції:

«2. Управління соціального захисту населення

Богодухівської районної державної адміністрації

43»

«Разом:

87».

3. Начальнику управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирий Н.В. у тижневий термін розробити та подати на затвердження голові районної державної адміністрації штатний розпис та кошторис витрат управління соціального захисту населення Богодухівської районної державної адміністрації.

4. Начальнику фінансового управління районної державної адміністрації Ковальову О.Ф. внести відповідні зміни в річний розпис асигнувань Державного бюджету України на 2015 рік по Богодухівській районній державній адміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Іванову Л.М.

Голова районної  
державної адміністрації

**В.А.ШАРОВ**